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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 23 DE OUTUBRO DE 
2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 25ª Sessão Ordinária de 2017 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  16/10/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 225/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta 
de requerimento feito por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento original 
à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 56/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual o alvará exigido da empresa Pedreira Jurucê Ltda. para funcionamento, 
bem como que informe como é feito o controle da administração pública e demais exigências das empresas, em face 
da ocupação do solo. 

 

• REQUERIMENTO Nº 57/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a construção do prédio do Centro de Zoonoses de 
nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 58/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quando irão passar veneno na cidade a fim de combater a infestação 
de escorpiões existente em Jardinópolis e no distrito de Jurucê. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 300/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que acione o Departamento competente visando à construção de uma praça na área de propriedade da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis, localizada entre a Creche Municipal e as Ruas Fausto Selani e Pedro Bertine, no Bairro 
Jardim Humberto de Souza Pereira Lima. 

 

• INDICAÇÃO Nº 301/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha)), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de disponibilizar um funcionário para varrer diariamente a 
Rua Silva Jardim, no trecho compreendido entre as Ruas Albuquerque Lins e Getúlio Vargas.  

 

• INDICAÇÃO Nº 302/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando solucionar o problema de vazamento de água 
existente na Rua Argemiro Sestari, em frente à caixa d’água, localizada no bairro Cidade Nova. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 207/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MYRTHIS FREGONESI GOMES, ocorrido no dia 1º de outubro de 
2017, aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 208/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
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Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhor  RENOR TARGA, ocorrido no dia 17 de outubro de 2017, aos 94 anos 
de idade, no distrito de Jurucê. 

 

• MOÇÃO Nº 209/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento ao grupo de amigos chamado “AMIGOS EM AÇÃO”, pela festa muito bonita que realizaram em 
comemoração ao Dia das Crianças no campo do Bahia, em nossa cidade. 

 

• MOÇÃO Nº 210/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), de Aplausos e 
Reconhecimento ao Pastor GILVAN S. PASSOS, pelos relevantes serviços prestados, inclusive às comunidades mais 
carentes de nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda pediu para convocar o Dr. Marcos Antônio (que é o responsável em 
autorizar a compra ou não de remédios para a nossa Farmácia Popular) para vir a esta Casa esclarecer aos nobres sobre 
quais critérios o mesmo tem utilizado para autorizar ou não a compra de um determinado remédio. Porém, como só 
pode convocar secretário ou diretor, os vereadores decidiram ir lá na Secretaria conversar diretamente com o mesmo. 
 

- A Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares, por sugestão dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa e Cleber Tomaz 
de Camargos, fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo cópia das notas fiscais referentes à reforma e 
compra de equipamentos (como ares condicionados) da Biblioteca Municipal e do Centro Estudantil. Já que, nos 
referidos locais, está tendo muito problema de goteira por falta de calha (que não estava no projeto de licitação da 
reforma de 2014) e o ar condicionado que foi comprado não atinge as especificações do ambiente.  

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que dê uma 
olhada com carinho naquela quadra de esportes da Vila Reis a fim de acabar de construir a mesma. Argumentando que a 
população da Vila Reis e daqueles bairros adjacentes estão precisando de um centro de lazer daquele porte que está lá, 
praticamente, jogado; junto com o dinheiro da população. 

 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione 
o setor responsável pelos ônibus do Circular Social para que tome providências urgentes para o conserto dos ônibus 
circulares que estão quebrados, para que não haja mais esse tipo de tumulto que houve esta semana; que arrume o 
ônibus que está com o motor fundido e que foi comprado há quase 20 anos na administração do Ex-Prefeito José 
Amauri Pegoraro e, portanto, já está bem capengando. Sendo que ela acha que o Prefeito deveria comprar dois ônibus 
com ar condicionado e colocar para a população, para circular; pois, a população merece também um pouco de 
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conforto. Pedindo, também, que o setor de licitações agilize mais as licitações a serem feitas para o conserto dos ônibus, 
dos caminhões e das máquinas da Prefeitura; já que esse setor está muito parado. Argumentando que ela foi cobrada, 
esta semana, sobre o Circular Social e ela foi saber o que está acontecendo; verificando que tinham quatro ônibus 
circulando: o primeiro quebrou em janeiro e não consertou, o segundo em fevereiro e está lá jogado e o terceiro quebrou 
na semana passada; e, se esse ônibus quebrar, ficará todo mundo sem circular. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, juntamente com o Vereador Cleber Tomaz de Camargos, 
pediram para enviar um ofício ao Prefeito Municipal, solicitando para que mande providenciar uniformes para os 
motoristas do Circular Social, com a identificação dos mesmos como motorista; já que o motorista do ônibus circular 
está indo trabalhar à vontade, de boné e de camiseta. E, também, para ver a forma como os motoristas andam dentro do 
Município e para que chame a atenção dos mesmos para andar com cuidado e mais devagar e para ter mais zelo com as 
conduções públicas; a fim de não acontecer um acidente e acabar prejudicando o Município de Jardinópolis. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Secretário de Obras para dar uma 
olhada, na época em que estiver chovendo, para ver a bagunça que está na Rua dos Motoristas com a Rua Virgílio 
Corazza; sendo que ali precisa ser feita uma passagem de água. Lamentando que o pessoal dessa rua está sofrendo com 
o descaso da Secretaria de Obras porque a sujeira que desce da Ruas dos Motoristas (é barro, é areia, é pedra, etc.) para 
tudo em frente ao portão da casa dos moradores ali; e eles não têm condições de sair da garagem com a condução 
porque enche de areia, de barro, de folha, de tudo. 

 

- O Vereador André Luiz Zanata pediu para convidar a funcionária do Poder Público Municipal chamada Aurenê 
para vir a esta Casa explicar aos nobres vereadores sobre o problema dos escorpiões na nossa cidade. Já que houve um 
problema com relação à convocação da referida funcionária (que ele fez na última sessão), porque a convocação se 
torna nula devido à Lei Orgânica do Município dizer que só pode convocar quando for secretário ou diretor. Então, ele 
está reiterando a convocação e vai fazer em forma de convite. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Prefeitura Municipal perguntando se já tem previsão 
do destino daquela verba (referente à dotação de R$ 1.300.000,00) que foi aprovada para a compra do antigo Hospital? 
Se concretizou ou se não concretizou? Lembrando que a verba é referente ao Projeto de Lei Nº 019/2017 do Executivo, 
aprovado pela Câmara Municipal na sessão ordinária do dia 26/06/2017. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal pedindo a convocação do Secretário Municipal de 
Obras Rafael Henrique Castaldini para vir a esta Casa de Leis tratar do assunto sobre o Plano Municipal de Saneamento 
Básico. Tendo em vista que faltam poucas sessões para terminar o ano e essa é uma matéria muito importante para a 
gente discutir e entender como que a Prefeitura está e em que pé está com essa empresa nova que foi contratada. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal pedindo a convocação do Secretário Municipal de 
Agricultura e Meio Ambiente Mário Roberto Meloni, para vir a esta Casa de Leis tratar sobre o assunto do esgoto a céu 
aberto do Santa Emília. Argumentando que tinha uma obra lá para ser feita (a construção de uma praça); e o secretário 
lhe disse, pessoalmente, que o projeto estava praticamente pronto; mas parece que parou e aquilo é um problema que 
parece que não vai ter fim. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que proceda as medidas 
necessárias para providenciar a limpeza no posto de gasolina desativado que fica na Rua Cel. Clementino com a Rua 
Benjamin Constant. Argumentando que hoje ele foi até o local fazer uma visita e deparou com muita sujeira no posto 
abandonado; lembrando que agora vai começar o período chuvoso e ele passou lá e está cheio de lata; então, com 
relação à dengue, pode aumentar muito.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao departamento competente e à Secretaria do Meio 
Ambiente a poda geral de várias árvores ali na área da Prefeitura Municipal localizada na Rua Atílio Signorini, lá no 
CDHU. Argumentando que o pessoal tem reclamado porque entra ali e está escuro.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para tomar as providências a 
fim de que seja colocado um corrimão na rampa de entrada do Velório Municipal, já que pessoas idosas necessitam do 
corrimão para subir a rampa. Alegando que ele estava no velório e foi cobrado pela população.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 037/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A PROCEDER EM REGIME DE PERMISSÃO DE USO GRATUITO DE IMÓVEL, DE 
PROPRIEDADE DESTA MUNICIPALIDADE, DESTINADA À MORADIA DE FUNCIONÁRIO, NA FORMA 
QUE ESPECIFICA” : 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 038/2017 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A PROCEDER EM REGIME DE PERMISSÃO DE USO GRATUITO DE IMÓVEL, DE 
PROPRIEDADE DESTA MUNICIPALIDADE, DESTINADA À MORADIA DE FUNCIONÁRIO, NA FORMA 
QUE ESPECIFICA” : 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 039/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 4393/16, PARA CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÕES E AUXÍLIOS ATRAVÉS DO 
FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, QUE ESPECIFICA” : 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 040/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” : 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2017, de autoria do Vereador 
Lindenilton da Silva Ganda, “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SR. ANTÔNIO VALENTIN 
ORIOLI, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” : 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres 
dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com as respectivas emendas, dos referidos projetos, aprovados em 
bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- PROJETO DE LEI Nº 037/2017 do Executivo aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- PROJETO DE LEI Nº 038/2017 do Executivo aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- PROJETO DE LEI Nº 039/2017 do Executivo aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- PROJETO DE LEI Nº 040/2017 do Executivo aprovado com emenda por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2017 aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Apreciação da convocação do Secretário Municipal de Obras Rafael Henrique Castaldini:  
 

- convocação aprovada por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• Apreciação da convocação do Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente Mário Roberto Meloni:  
 

- convocação aprovada por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 56/2017 a Nº 58/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 207/2017 a Nº 210/2017: 
 
- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para corrigir a Moção de Pesar Nº 207/2017, informando que o nome correto de sua falecida avó é 
Myrthes Fregonesi Gomes. 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


